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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-2125/09
van Vittorio Agnoletto (GUE/NGL), Luigi Cocilovo (ALDE), Monica Giuntini (PSE), Donata Gottardi 
(PSE), Umberto Guidoni (GUE/NGL), Roberto Musacchio (GUE/NGL), Pier Antonio Panzeri (PSE) en 
Catiuscia Marini (PSE)
aan de Commissie

Betreft: Aankondiging sluiting fabriek van Indesit in None (Turijn) waarbij 600 ontslagen vallen

– Indesit Company is de belangrijkste producent van huishoudelijke apparaten in Italië. De groep 
heeft fabrieken in Europa en de rest van de wereld, waaronder een fabriek in None (provincie 
Turijn) en een in het Verenigd Koninkrijk. Er is aangekondigd dat deze fabrieken allebei zullen 
sluiten en dat de productie zal worden verplaatst naar de Poolse stad Radomsko (Łódź). Het 
gevolg is dat alle werknemers worden ontslagen en alle lopende contracten met toeleveranciers 
worden opgezegd. Daardoor zullen ook andere fabrieken die met Indesit verbonden zijn, worden 
gesloten en zal de werkloosheid onhoudbaar toenemen.

– Zowel in de Italiaanse als in de Britse fabriek werken 600 mensen, wat dus neerkomt op een 
totaal van 1 200 werknemers.

– In de fabriek in Radomsko werken op dit moment 300 mensen en ook hier worden 
afwasmachines geproduceerd.

– De werkgelegenheid in deze fabriek zou kunnen groeien tot 1 500 arbeidsplaatsen. Dit is te 
danken aan een akkoord dat op 30 mei 2007 is gesloten met het Poolse ministerie van 
Economie. Het ministerie heeft 3 miljoen euro (11 miljoen Poolse zloty) beschikbaar gesteld aan 
Indesit, op voorwaarde dat dit geld zou worden besteed aan de ontwikkeling en uitbreiding van 
de productie en de werkgelegenheid in de fabriek.

– In mei 2007 kondigde Indesit dan ook aan dat zij 80 miljoen euro in de fabriek in Radomsko wilde 
investeren. Indesit beloofde daarbij de arbeidsplaatsen in de fabriek voor het eind van 2009 te 
verdubbelen en in de jaren daarop een totaal van 1 500 arbeidsplaatsen te hebben gerealiseerd.

Kan de Commissie, bovenstaande in aanmerking genomen, aangeven of:

wij met de bijdragen uit de Europese fondsen ESF en EFRO, verstrekt op verzoek van de Poolse 
regering, hebben bijgedragen aan het akkoord van 30 mei 2007 over de ontwikkeling van de fabriek 
in Radomsko;

zij het legitiem vindt Europese fondsen en overheidssteun te bestemmen voor de eenzijdige 
ontwikkeling van een enkele fabriek ten koste van de andere Europese fabrieken van het begunstigde 
bedrijf Indesit, en omwille van dezelfde productie;

zij het ten slotte niet nodig vindt om Indesit, mocht er worden overgegaan tot collectieve ontslagen 
van genoemde omvang, te wijzen op haar maatschappelijke verantwoordelijkheid bij de 
bedrijfsvoering en op de Europese regels die zijn vastgelegd in de richtlijnen 2001/23/EG1 en 
2002/14/EG2?
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